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BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBEIM ITyTEM IIPU TAaKOW CliepMorpaMMe MOXKeT ObITh CHUKEHO H3-3a
onurocnepMuu (yMeHbIIeHHe 00beMa CIIepMEbI), aCTeHO300CTIEPMUY (YMeHbIlIeH)e TTPOIeHTa
IIOIBUKHBIX CIIEPMATO30MA0B), TEPATO300CIepPMUY (YBeJIUUYeHNe IIPOIleHTa [TaTOJIOTUYEeCKUX (GOpM) U
yBeIM4YEeHNS KONMYEeCTBa JIeUKOUUTOB. CleayeT BEIIOJHUTEL IIOBTOPHYIO CIIEpMOTpaMMy (Kak
MUHHUMYM - 4epe3 2 - 3 HefleNu [JIs UCKITIoueHus omubky mabopatopun). Ecnu n3mMeHeHuUs
COXPAHSTCS, TO He0OXOOUMBI OCMOTP M 00CTIeqoBaHKe V aHIPOJIOTA AJIS BHISICHEHUS ITPUYUHEI
M3MEeHeHU! ¥ moa0opa JIedYeHus.

JleyeHre 3a04YHO HE KOMMEHTUPYIOT.



